

---

## **В Омске президент футбольного клуба подозревается в невыплате заработной платы работникам**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области возбуждено уголовное дело в отношении президента АНП «ФК Иртыш», подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы свыше двух месяцев).

По версии следствия, подозреваемый с июля 2017 по январь 2018 гг не выплачивал заработную плату футболистам, обслуживающему персоналу и другим работникам, в результате чего перед 59 работниками футбольного клуба образовалась задолженность по заработной плате на сумму свыше 7,6 млн. рублей. Образование задолженности подозреваемый объяснил следователям недостаточным финансированием из муниципального бюджета. В настоящее время задолженность по заработной плате полностью погашена.

Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств и причин возникновения задолженности по зарплате.

*14 марта 2018*

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1209872>